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النموذج الثاني
السؤال الأول:
(أ) 1- عرف كلا مما يأتي:
(أ) التربية البيئية

(ب) التلوث البصري     
     (ج) التماثل البلوري
    2- ما المقصود بكل من:

(أ) عرض الألوان
 
(ب) التشبع الغذائي
   
     (ج) مؤشرات البيئة
(ب) ما الأثار المترتبة على كل من:
1. الإسراف في قطع الأشجار
2. الرعي الجائر.
3. تجريف التربة الزراعية.
4. احتواء الكوارتز على كمية من الشوائب.
(ج) (1) اذكر مقياس موهس للصلادة . ثم وضح كيف يمكن قياس صلادة معدن.

      (2) وضح التأثيرات المختلفة لتلوث البحار بزيت البترول


السؤال الثاني:
(1) اذكر ثلاثة طرق لكل من:
1) مكافحة تلوث نهر النيل.

2) مكافحة التلوث البترولي.
3) مكافحة تلوث الهواء.
(2) أعد كتابة العبارات الأتية بعد تصويب ما تحته خط:

1- السفاليرايت من المعادن ذات الألوان الثابته وتركيبه كربونات النحاس المائية.
2- غاز الأعصاب له رائحة القش المتعفن ويسبب سقوط الدموع بغزارة.
3- معدن الهاليت من المعادن التي تتميز بمكسر محاري.
4- من الحيوانات المهددة بالانقراض في مصر الفهد والنمر السينائي.
(ج) (1) حدد الأسباب والأثار المترتبة على كل من:
1) الزحف العمراني        2)    الاحتباس الحراري

3) الصيد الجائر
السؤال الثالث:

(1) (1) "تعارض معظم الدول إقامة المفاعلات النووية " اشرح هذه العبارة
(2) أصبح استنزاف المعادن من أهم المشاكل البيئية حاليا. وضح أسبابه وطرق مواجهته 
(2) علل لكل مما يأتي:
1- يفضل استخدام الأسمدة العضوية عن الأسمدة الكيميائية؟
2- خاصية المخدش تفوق خاصية اللون في الأهمية؟
3- غاز الأعصاب أخطر أنواع الغازات؟
4- الانقراض الطبيعي لا يؤدي إلى خلل في التوازن البيئي؟
(ج) (1) يتوقف التأثير الضار لتلوث نهر النيل بنفايات الصناعة على عدة عوامل. وضح هذه العوامل والأثار المترتبة عليها.

(2) وضح باختصار أثر المنظفات الصناعية على تلوث نهر النيل.


السؤال الرابع:

(1) اكتب نبذة مختصرة عن:
1- الأثار المترتبة على تعديل البيئة
2- أثر الإنقراض على التوازن البيولوجي
3- رعاية الحياة البرية.
(2) ما النتائج المترتبة على:
1- الإفراط في استخدام المبيدات الحشرية.        

2- نزول مخلفات المصانع ذائبة في مياه ساخنة إلى نهر النيل
3- وصول أملاح النترات لغذاء الإنسان بكمية كبيرة        

4- تعرض الإنسان لأشعاع أكثر من 5 ريم يوميا.
5- وصول كمية كبيرة من أملاح الفوسفات لمياه نهر النيل
(ج) (1) أدى تلوث البيئة إلى إنقراض العديد من الأنواع . وضح ذلك

    (2) وضح أهم الفروق بين الإنقراض الطبيعي والإنقراض الحديث
السؤال الخامس:
(1) ماذا يحدث في الحالات الأتية
1- تعميم زراعة المحصول الواحد لسنوات متتالية.
2- استنشق الإنسان غاز الخردل
3- اختناق المرور في مناطق السير البطئ والأنفاق.
(2) اكتب المصطلح العلمي المقابل لكل عبارة مما يأتي:
1- الوحدة الأساسية التي يتكون منها الصخر.
2- درجة مقاومة المعدن للخدش.
3- غاز له رائحة نفاذة ويسبب الاختناق والحاجة للهواء
4- قابلية المعدن للتشكيل في صورة صفائح أو أسلاك..
(ج)(1) يتوقف الشكل الخارجي للبلورة على درجة نموها في الاتجاهات الثلاثة . ناقش هذه العبارة موضحا اجابتك بالرسم
     (2) ما هي طرق مواجهة استنزاف الموارد البيئية. أذكر أمثله لكل طريقة.


السؤال السادس:

(1) قارن بين كل اتنين مما يأتي:
1- البريق والشفافية
2- الانفصام والمكسر
3- الكالسيت والكوارتز
(2) ناقش كلا مما يأتي:
1- تصاعد مشكلة القمامة في السنوات الأخيرة
2- ضرورة الحد من استنزاف الوقود الحفري
3- تطور علاقة الإنسان بالبيئة.
4- جهود الدولة في مواجهة تلوث نهر النيل.
(ج) (1) ما المقصود بالمحمية الطبيعية؟ اذكر ثلاثة من أهدافها؟ ثم اذكر مثالين للمحميات الطبيعية في مصر
[image: image1]      (2) اشرح تجربة توضح تأثير المطر الحمضي على انبات البذور.
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الشكل (1):
1. اكمل البيانات على الرسم.
2. ما أسباب حدوث هذه الظاهرة.
3. ما أثار المترتبة عليها.
4. كيف يمكن الحد من هذه الظاهرة.


الشكل (2)
	العنصر
	النسبة

	1. الأكسجين
2. السيليكون
3. الألومنيوم
4. الحديد
5. الكالسيوم
6. الصوديوم
7. البوتاسيوم
8. الماغنسيوم
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	باقي العناصر
	.......


الجدول التالي يوضح النسبة الوزنية للعناصر المكونة للمعادن:
1. أكمل الجدول
2. ما هي اكثر المجموعات المعدنية انتشارا في القشرة الأرضية
3. تشترك المعادن المكونة للصخور في بعض الخصائص وضح ذلك بالأمثلة.
4. أذكر امثلة لبعض المعادن العنصرية

الشكل (3): اذكر أسماء الشكال البلورية الأتية
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